











Vizita oficială de prietenie a delegației conduse de tovarășul Nicolae Ceaușescu

VARSOVIA 20 (Agerpres). — În legătură cu desfășurarea și rezultatele vizitei oficiale de prietenie în Polonia a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România...

VOINTA FERMĂ A POPOARELOR: SĂ TRIUMFE RAȚIUNEA, SĂ PREVALEZE INTERESELE PĂCII!

HAGA. Reprezentanții a 16 organizații antirăzboinice din Olanda, reuniți în cadrul comitetului național „Nu rachetelor Cruise” au adoptat hotărârea de a elabora o nouă strategie a luptei împotriva amplasării de rachete nucleare...

R. P. POLONĂ Rezultatele alegerilor de deputați în organele locale de stat

VARSOVIA 20 (Agerpres). — Comisia electorală de stat a R. P. Polone a dat publicității rezultatele oficiale ale alegerilor de deputați în organele locale de stat...

Sesiunea Adunării Federale a R. S. Cehoslovace

PRAGA 20 (Agerpres). — La Praga a avut loc o sesiune comună a Camerei Poporului și Camerei Naționalelor Adunării Federale a R. S. Cehoslovacei...

Regimul rasist de la Pretoria încearcă să împiedice accesul Namibiei la independență

NAȚIUNILE UNITE 20 (Agerpres). — Luni dimineața, în cadrul Conferinței regionale nord-americeană împotriva apartheidului...

Dobinzile înalte și protecționismul frânează redresarea economică a țărilor în curs de dezvoltare

BOGOTA 20 (Agerpres). — La Cartagena, în Columbia, au început lucrările reuniunii adjunctilor ministrilor afacerilor externe...

O CERINȚĂ IMPERIOASĂ A LUMII CONTEMPORANE: Spațiul cosmic să fie folosit exclusiv în scopuri pașnice

VIENA 20 (Agerpres). — Cea de-a 27-a sesiune a Comitetului O.N.U. pentru utilizarea în scopuri pașnice a spațiului cosmic...



„Femeile spun nu armelor nucleare”. Sub această lozincă, în capitala Portugaliei s-a desfășurat recent o amplă demonstrație...

Luări de poziție în favoarea unei noi ordini internaționale în domeniul informațiilor

NAȚIUNILE UNITE 20 (Agerpres). — În inaugurarea lucrărilor Comitetului O.N.U. pentru informații, președintele acestui comitet...

Scrutinel general din Luxemburg

LUXEMBURG 20 (Agerpres). — Potrivit rezultatelor definitive ale alegerilor generale desfășurate duminică în Luxemburg...

Pe marginea documentelor adoptate de Consfătuirea economică la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R.

Viața însăși, întreaga experiență a dezvoltării mondiale relevă legătura strânsă și nemolipsită dintre apărarea și întărirea păcii...

Pacea, dezarmarea, dezvoltarea economică mondială — într-o indisolubilă legătură

Așa cum a arătat în repetate rânduri România socialistă, așa cum a subliniat sistematic tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Soluționarea crizei alimentare — problemă prioritară în programele de dezvoltare economică ale statelor africane

Criza alimentară din Africa reprezintă o problemă îngrijorătoare pe plan internațional și nu numai pentru popoarele continentului...

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

CONVOIRBII LA BEIJING. Agenția China Nord anunță că în urma convorbirilor desfășurate la Beijing...